



В Саратове бывший начальник одного из бюджетных учреждений признана виновной в мошенничестве

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Елене Дятловой. Она признана виновной в совершении двух эпизодов преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное с использованием служебного положения в крупном размере).

Следствием и судом установлена, что в период с 2013 по 2015 годы начальник лаборатории ФГБУ «Судебно-экспертное учреждение ФПС «Испытательная пожарная лаборатория по Саратовской области» Дятлова, используя свое служебное положение, оформила на должность водителя в подведомственное ей учреждение своего гражданского мужа. Фактически трудовую деятельность на данной должности мужчина не осуществлял. При этом заработная плата данному гражданину перечислялась на банковскую карту, которая находилась в ведении Дятловой. Злоумышленница использовала денежные средства по своему усмотрению на личные нужды. В результате указанных действий бюджетному учреждению был причинен ущерб в сумме более 1 миллиона рублей.

В целях обеспечения гражданского иска по ходатайству следователя судом был наложен арест на имущество Дятловой на общую сумму свыше 1 миллиона рублей.

В ходе судебного следствия подсудимая частично возместила причиненный ущерб на сумму чуть более 300 тысяч рублей.

Приговором суда Дятловой назначено наказание в виде 2,5 лет лишения свободы условно.

30 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/994172>